

روزنامہ
The Daily ALFAZL
RABWAH
قیمت
جلد ۲۲
۳۰ شعبان ۱۳۸۸ھ
۲۲ نومبر ۱۹۶۸ء
نمبر ۲۶۲

۱۰۔ ربوہ ۲۱ نبوت۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹھواں علیہ السلام کے لئے حضرت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ گراہ رہا آسمان کے جوڑ میں حضرت کے کچھ اڈکی دوسرے درد کی توجیہ کی جاتی رہی ہے۔ اس کا شدت میں آج میرا اضافہ ہو گیا ہے۔ اجاب حضرت خاص توجہ اور اللہ شہنام سے دعا میں کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضور راہدہ آ کر صحت کاملہ و عاقلہ عطا فرمائے۔ آمین

۱۱۔ ربوہ ۲۱ نبوت۔ حضرت سیدہ ذاب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلہا الحالی کی طبیعت آج صبح بظاہر تھک گئی تھی اللہ علیہ السلام نے اجاب جماعت حضرت سیدہ مدظلہا کی صحت کاملہ اور رازنی عمر کے لئے توجہ اور اترام سے دعا میں جاری رکھیں۔

۱۲۔ مجلس انصار اللہ کے مجلس عمدہ داران کی خدمت میں گزارش ہے کہ وہ اس بات کو مدنظر رکھیں کہ ہمارا مالی سال ۳۱ رفقہ ۲۰۲۴ء کو ختم ہوا ہے۔ اس تاریخ سے قبل چندہ حالت کے تمام بقائے وصولی کر کے مرکز میں بجا دیں۔ یہ کام پوری توجہ سے سر انجام دے کہ عند اللہ ماجور ہوں جزا کما اظہر احسن الجزاء دعا مال انصار اللہ مرکزیہ مدین

۱۳۔ اللہ تعالیٰ نے محرم اوقات احمد خان صاحب داد پٹنڈی کو تاریخ ۲۴ ماہ ۱۱ خرداد ۱۳۴۴ء کو بچی عطف فرمائی ہے۔ ذمہ دار محترم محمد یحییٰ خان صاحب شملوی مرحوم کی پوتی اور محرم چوہدری بشیر احمد صاحب و بی بی مروان کی نواسی ہے۔ اجاب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ذمہ دار کو صحت و عافیت کے ساتھ عمر و راز عطا فرمائے اور شہادت عطا فرمادے دین بنائے آمین

مجلس ارشاد کا احوال

آج بعد نماز مغرب منعقد ہوا

- ۱۔ محرم چوہدری خالد سیف اللہ خان صاحب - "ذبیح کی عیسیٰ"
 - ۲۔ محرم مولوی محمد محمود صاحب - "الطاعت اسلام کے ذرائع"
 - ۳۔ محرم شیخ نصر الدین احمد صاحب - "قرآنی سیکھنی ڈیڑھ اکتوبر"
- سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹھواں علیہ السلام بھی اجلاس میں رونق افزا ہوں گے۔ اجاب کثرت سے اجلاس میں شہادت ہو کر مستفیض ہوں۔ نائب ناظر اصلاح دارشاد دربارت راہدہ

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
آسمانی برکات انسان پر اس وقت نازل ہوتی ہیں جب اسے مضبوطی حاصل ہو جائے

اللہ تعالیٰ اس رشتہ کا پاس کرنا ہے اور اس کے لئے اپنی غیرت دکھانا ہے

"مجھے خوب معلوم ہے کہ ابھی تک ہماری جماعت میں سے کثرت کے ایسے لوگ بھی جو خیال کرتے ہیں کہ اگر ہماری دنیا کو کسی طرح سے کوئی جنبش آئی تو ہم کدھر جائیں گے بگرجب تو یہ ہے کہ ایک طرف تو ہمارے ہاتھ پر اقرار کرتے ہیں کہ ہم دنیا پر دین کو مقدم سمجھیں گے اور دوسری طرف دنیا و مافیہا میں پھنسے ہوئے ہیں کہ دنیا کی خاطر ہر ایک ذمی نقصان برداشت کرنا گوارا کرتے ہیں۔ ذرا سا کوئی کنبہ میں پیدا ہو جاوے یا سبیل بچی مر جاوے تو جھٹ بول اٹھتے ہیں یہ کیا ہوا ہم تو مرنا اٹھنا کمر بند تھے ہمارے ساتھ کیوں یہ حادثہ ہوا۔ حالانکہ یہ خیال ان کا خام ہے وہ اس سے کشتہ سے جو اللہ تعالیٰ سے باندھنا چاہیے ناواقف ہیں۔ برکات الہی انسان پر اس وقت نازل ہوتے ہیں جب اللہ تعالیٰ سے مضبوط رشتہ باندھا جاوے۔ جیسے رشتہ داروں میں رشتہ کا پاس ہوتا ہے۔ ویسے ہی اللہ تعالیٰ کو اپنے بندے کے رشتہ کا جو اس پاک ذات کے ساتھ ہے سخت پاس ہوتا ہے وہ مولا کریم اس کے لئے غیرت کھاتا ہے اگر کوئی دکھ یا مصیبت اس کو پہنچتی ہے تو وہ بندہ اپنے لئے راحت جانتا ہے۔ الغرض کوئی دکھ اس رشتہ کو توڑتا نہیں اور نہ کوئی کلمہ اس کو دو بالا کرتا ہے۔ ایک سچا تعلق حقیقی عشق و محبت میں قائم ہو جاتا ہے۔ اگر ہماری جماعت میں چالیس آدمی ایسے مضبوط رشتہ کے ہوں جو سب و راحت عشر و نیر میں خدا تعالیٰ کی رضا کو مقدم کریں تو ہم جان لیں کہ ہم جس مطلب کے لئے آئے تھے وہ پورا ہو چکا۔ اور جو کچھ کرنا تھا وہ کر لیا کیسی سوچنے کی بات ہے کہ صحابہ کرام کے تعلق ہی تو آخر دنیا سے تھے ہی جاندار ہیں جن میں مال تھا، زر تھا، مگر ان کی زندگی پر کس قدر انقباض آیا کہ سب کے سب ایک ہی فخر و ستیزا نہ ہو گئے اور فیصلہ کر لیا کہ اللہ صلوٰتی و تسکینی و حیثی و ممانی اللہ رب العالمین۔ ہمارا سب کچھ اللہ تعالیٰ ہی رکھتا ہے اگر اس قسم کے لوگ ہم میں ہو جائیں تو کونسی آسمانی برکت اس سے بزرگ تر ہے۔" (ملفوظات جلد ششم ص ۱۵)

حدیث النبی صلی اللہ علیہ وسلم

چاند کو کھینک روزہ رکھنا شروع کرو

عَنْ ابْنِ عُمَرَ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُمَا قَالَ سَمِعْتُ رَسُولَ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ يَقُولُ إِذَا رَأَيْتُمُوهُ فَصُومُوا وَإِذَا رَأَيْتُمُوهُ فَافْطِرُوا فَإِنَّ عَمَّ عَلَيْكُمْ فَأَشْدُرُ إِلَهُ يَعْزِيهِ هِلَالُ رَمَضَانَ.

ترجمہ: حضرت ابن عمرؓ کہتے ہیں میں نے رسول خدا صلی اللہ علیہ وسلم کو یہ فرماتے ہوئے سنا۔ جب تم رمضان کا چاند دیکھو تو روزہ رکھنا شروع کرو۔ اور جب تم (چاند) دیکھو تو روزہ چھوڑ دو۔ اگر آبر آورد ہو تو تم اس کے لئے لیجی ہال رمضان کا امانہ کرو۔ یعنی اگر انیس تا بیس کی شام کو آبرو تو روزہ رکھ لو اور اگر تیس تاریخ کو آبرو ہو جسے تو روزہ مت رکھو۔

(بخاری کتاب الصوم)

معلوم ہوتا ہے کہ جہاں جہاں مسلمان فرما رہے ہوتے ہیں۔ وہاں لوگوں میں بھی بھوک ننگ کا سوال پیدا نہیں ہوتا۔ اب بطوطہ مشہور مسلمان سیاح لکھتا ہے کہ وہ جس اسلامی ملک میں گیا اس کو ریش اور کھانے کی کوئی تکلیف نہیں ہوئی۔ بڑے بڑے شہروں میں ہی نہیں بلکہ چھوٹے چھوٹے قصوں میں بھی شاہی مہمان خانوں کا مکمل انتظام ہوتا تھا۔ صرف کھانا اور بستر ہی نہیں بلکہ خدمت گار بھی موجود ہوتے تھے۔

اس کی وجہ یہ ہے کہ مسلمان ملکوں میں اقتصادی مسئلہ کوئی سجدی نہیں تھا۔ دولت کی پیداوار بالکل آزاد تھی مگر اسلام نے اس پر ایسی پابندیاں لگائی ہوتی ہیں کہ نہ تو سرمایہ داری اور نہ اشتراکیت کا کوئی سوال عوام میں نشوونما پا سکا۔

اسلام میں اقتصادی نظام کی بنیاد

مَسَاكِرَ قَتْلَهُمْ يَنْفَضُونَ

پہلے اس کا پہلا اصول یہ ہے کہ امروں سے لے کر فریبوں کو دیا جائے اور دوسرا اصول جو اہمیت کے لحاظ سے پہلے اصول کے برابر ہے یہ ہے کہ مال و دولت چند لوگوں کے پاس جمع نہ ہونے پائے۔ اکتانہ اور استحکام اسلام میں خطرناک جرائم ہیں۔ کوئی مسلمان سو دہرہ پیر نہیں لگا سکتا۔ کوئی مسلمان محض زیادہ فائدہ ماننے کے لئے تجارتی مال روک نہیں سکتا جب کہ آجکل مثلاً لوگوں نے چینی کے ساتھ بڑے بڑے دکاندار نے زوریوں کا بوریوں چھپا رکھی ہیں۔

پھر اسلام میں وراثت کا نظام بھی ایسے ہی کہ مال و دولت ایک ہاتھ میں جمع نہیں رہ سکتے۔ بلکہ وفات پر فوراً ورثہ میں تقسیم ہو جاتے ہیں۔ ہم یہاں اسلامی اقتصادی نظام کی پوری تفصیل میں نہیں جا سکتے۔

یاد رہے کہ اسلامی اقتصادی نظام اسی قیمت اپنی پوری افادیت کے ساتھ چل سکتا ہے جب ایمان بالذیاب، ایمان بالرسالت اور ایمان بالمعاد موجود ہو۔ تاہم اگر کوئی قوم اپنے ملکی قانون میں اس نظام کو شامل کرنے تو دنیا کا اقتصادی مسئلہ بڑی حد تک حل ہو سکتا ہے۔ بڑے بڑے ملک۔ انڈونیشیا کے ادارے اور اس قسم کے فضول ایوان تجارتی لیے کار ہو جاتے ہیں اور ملک کے لوگ خوشحالی کی زندگی بسر کرتے دیکھتے ہیں

روزنامہ الفضل رتبہ

مورخہ ۲۲ جون ۲۰۲۷ء

اقتصادی مسئلہ کا حل

موجودہ مادی دور میں جہاں اقتصاد کا مسئلہ سب مسائل سے زیادہ اہمیت رکھتا ہے وہاں یہ امر بھی واضح ہے کہ وہ مادیاتی نظریات جو اس مسئلہ کو حل کرنے کے لئے اختیار کئے گئے ہیں۔ وہ سب کے سب ناکام ہو چکے ہیں۔ جب کہ ہم نے گزشتہ ادارہ میں لکھے۔ جاگیر داری کے بعد سرمایہ داری اور سرمایہ داری کے بعد اشتراکیت اقتصادی مسئلہ کو حل کرنے کے لئے کیے بعد کے جو نظریات اختیار کئے گئے ہیں۔ ان میں سے کوئی بھی کامیاب نہیں ہوا۔ بھوک اور ننگ اسی طرح ملکوں اور قوموں میں بڑھتے چلے جاتے ہیں۔ ملکوں اور لوگوں انسان دنیا میں ایسے ہیں جن کو آرام کی روتی اور کافی پریشانی نہیں مل رہی۔ یہ حالت صرف الیشیائی اور افریقی ملکوں کی نہیں ہے بلکہ مغربی ممالک کا بھی یہی حال ہے۔ امریکہ جیسے امریکہ جین ملک میں بھی کروڑوں انسان بے کار ہیں اور مشکل اپنا پیٹ بھر سکتے ہیں۔ کم از کم زندگی کی ضروریات میں مغرب میں بھی بے حد بھاری ہے۔ ایشیا اور افریقہ میں تو بہت سے انسان محض گداگری پر بسر کر رہے ہیں۔ حالانکہ ہر ملک کی عام لپوٹیں یہ بتاتی ہیں کہ یہاں پچھلے سال کی نسبت آج زرعی پیداوار زیادہ ہوئی ہے اور آجی فصلت و تجارت میں ترقی ہوئی ہے۔ جس سے بڑے ترقی کے دعویٰ کئے جاتے ہیں لیکن ساتھ ہی ساتھ خاندانی منصوبہ بندی کا مسئلہ بھی باری ہے اور زیادہ زرعی پیداوار کی ایشیائی کے زیادہ پیداوار کا ہوتا ہے جس کا اگر قبضہ امریکہ سے میکس برٹانیا تک اور ترکی سے لے کر ہندوستان اور انڈونیشیا تک کو لگا ہوا ہے۔ اور ملکوں کو ہڈوں کو پیسہ متوازن خاندان بنانے میں خرچ ہو رہا ہے۔

یہاں نہیں رہا اور ان کا پورے سے معلوم ہوتا ہے کہ دنیا کی ترقی جو اقتصادی آزادی سے بھی زیادہ ایسی ہے جس کو کافی فدا کھانے کو اور کافی گھبراہٹیں کو نہیں مل رہا۔ حالانکہ دوسری طرف ایسے ہتھیار لوگ بھی ہیں جو کچھ نہیں آ رہا کہ وہ اپنا دوسرا کس طرح صرف کریں جو ترقی اور مرد و خوراک اور کپڑا مصالح کر رہے ہیں۔ بڑے بڑے ہتھیاروں میں سینکڑوں ڈالر روزانہ برہنہ پیش اختیار کی جاتی ہے۔ چنانچہ چند روز ہوئے ایک اخبار میں شاہ ابن سعود کے روزانہ اخراجات کا تخمینہ مشائخ ہوا تھا جو روزانہ ہزاروں پونڈ تک پہنچتا ہے۔ یہ بھی ایسے مسلمان بادشاہ کی بات ہے جو تخت و تاج سے محروم کر دیا گیا ہوا ہے۔ یہ اس ملک کا بادشاہ ہے جس میں بھی پیدا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم

اور آپ کے صحابہ رہا بھی حکومت کر چکے ہیں۔ چنانچہ جب حضرت حماد بن اکبر رضی اللہ تعالیٰ عنہ خلیفہ منتخب ہو گئے تو آپ اپنے گزرا کے لئے کپڑے کا ٹکڑا اٹھا کر بیچنے کے لئے بازار لے جا رہے تھے۔ آخر بڑی شکل سے آپ کا وظیفہ نسبت المال سے مقرر ہوا کیونکہ اگر آپ تجارت میں وقت گزاریں گے۔ تو ملک و قوم کا کام کس وقت کریں گے۔

یہ درست ہے کہ خلفائے راشدین کے بعد خلفا کھانے والوں میں وہ سادگی اور کفایت شعارت نہیں رہی۔ لیکن اسلامی تاریخ سے

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی دعوتِ شریں ثمرت

78

(مکرم صیاد محمد ابراہیم صاحب ہیڈ ماسٹر تعلیم الاسلام کھائی سکول دیوبند)

حضرت مسیح موعود علیہ السلام ہانی سلسلہ عالمیہ احمدیہ نے حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے لطل جلیل ہونے کی حیثیت میں بہت سی دعائیں کیں جو اللہ تعالیٰ نے قبول فرمائیں انہی دعاؤں میں وہ دعائیں بھی شامل ہیں جو حضور علیہ السلام نے اپنی اولاد کے متعلق فرمائیں یہ دعائیں پار اور پڑھیں اللہ تعالیٰ نے آپ کو بشرا اولاد عطا فرمائی اور ہمشرا اولاد کے متعلق حضور علیہ السلام نے یہ قاعدہ کلیہ بیان فرمایا کہ :-

إِنَّ اللَّهَ لَا يُبَشِّرُ الْإِنِّيَاءَ وَالْأَوْلِيَاءَ بِسُدِّيَّةٍ رَأَا كَذَا فَتَدْرُؤِيذِ الْمَصْرَاعِيْنَ -

راہنہ کلمات اسلام (۷۹) یعنی اللہ تعالیٰ اپنے نبیوں اور اپنے پیاروں کو اسی صورت میں اولاد کی بشارت دیتا ہے جبکہ اس نے نیک اور صالح اولاد پیدا کرنا مقدر کر دیا ہوگا

حضرت ایک اور مقام پر تحریر فرماتے ہیں :-
"وہدرا طریح انزال رحمت کا ارسال مرسلین ونبیین وانمہ اولیاء و خلفاء ہے تان ان ک اقتداء و ہدایت سے لوگ راہ راست پر آ جائیں اور ان کے نمونہ پر اپنے تئیں بنا کر نجات پاجائیں سو خدا تعالیٰ نے چاہا کہ اس عاجز کی اولاد کے ذریعے یہ دونوں نقیبن ظہور میں آویں"

(سبز اشتہار ص ۱۱۱) اسی طرح یَسْبِرُ لِعِيسَى بْنِ مَرْيَمَ لَا تَلْفُ الْاَدْرُجِيْنَ يَسْبِرُ وَرُحْمَ دَرِيْزُ كَدْرُ مَشْكُوْبَةً باب نزول عیسیٰ علیہ السلام کی تشریح میں حضور علیہ السلام فرماتے ہیں :-

"مسیح موعود کی خاص علامتوں میں لکھا ہے کہ وہ یوی کرے گا اور اس کی اولاد دہوگی۔۔۔۔۔ یہ اس بات کی طرف اشارہ

ہے کہ خدا اس کی نسل میں سے ایک شخص کو پیدا کرے گا جو اس کا جان نشین ہوگا اور دین اسلام کی تائید کرے گا جیسا کہ میری بعض پیشگوئیوں میں خبر آچکی ہے"

(حقیقتہ الوحی ص ۲۳) حضور علیہ السلام کی پیشگوئی حضرت خلیفۃ المسیح الثانی المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے وجود باوجود میں اپنی پوری شان کے ساتھ پوری ہوئی۔ عین حوائج کے عالم میں حضرت خلیفۃ ثانی رضی اللہ عنہ کی دینداری اور دینی ہوشی اور ولولہ کا یہ عالم تھا کہ جناب مولای محمد عمل صاحب ایم۔ اسے نے (جو اس وقت جماعت کے مسلم اکابر میں سے سمجھے جاتے تھے) ریویو اردو مارچ ۱۹۰۶ء میں یہ لکھا کہ :-

"اس وقت صاحبزادہ صاحب کی عمر اٹھارہ انیس سال کی ہے اور تمام دنیا جانتی ہے کہ اس عمر میں بچوں کا شوق اور اشتیاق کیا ہوتی ہیں۔۔۔ ایک اٹھارہ برس کے نوجوان کے دل میں اس جوش و امنگ کا بھر جانا معمولی امر نہیں کیونکہ سب سے بڑھ کر یہ نسانہ کھیل کود کا زمانہ ہے۔۔۔ اب وہ سیاہ دل لوگ جو حضرت مرزا صاحب کے تفرسی کہتے ہیں۔ اس بات کا جواب یہ کہ اگر یہ افترا ہے تو یہ سچا جوشی بچہ کے دل میں کہاں سے آجائے گا تو ایک گند ہے۔ پس اس کا اثر چاہیے تھا کہ گند ہوتا نہ یہ کہ الپ پاک اور نورانی حسن کی نظیر نہیں ملتی۔ غور کرو جس کی تعلیم و تربیت کا یہ پھل ہے وہ کاذب ہو سکتا ہے۔۔۔"

ریویو اردو مارچ ۱۹۰۶ء ص ۱۱۹) حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اللہ تعالیٰ سے بشارت پاکہ اپنی اولاد کے متعلق فرمایا تھا :-

"خدا تیرے فضلوں کو کروں یاد بشارت ڈنڈے دی اور پھر یہ اولاد کہا ہرگز نہیں ہوں گے یہ بشارت بڑھیں گے جیسے ہاتھوں میں آتش چنانچہ یہ اولاد بڑھی اور پھولی اور اللہ تعالیٰ کی دی ہوئی بشارت حوت بہ حوت پوری ہوئی۔"

میشرا اولاد کا وعدہ صرف حضور کی اپنی صلی اولاد تک ہی محدود نہیں تھی بلکہ حضور کو یہ اہام بھی ہوگا کہ

"لَا تَأْتِيكَ سُبْحَاتُكَ بِحُكْمٍ وَتَأْتِيكَ لَكَ بِمِائَةِ لَوْكَةِ كِي تَحْتِ بَشَارَتِ دِيْتِے ہیں۔ جو تیرا پوتا ہوگا"

(حقیقتہ الوحی ص ۹۵) پھر اس نافلہ کے متعلق اسی کتاب میں بطور بیسیوں نشان حضور تحریر فرماتے ہیں :-

"ہم ایک لڑکے کی تجھے بشارت دیتے ہیں کہ جو نافلہ ہوگا۔ یعنی لڑکے کا لڑکا۔ یہ لڑکا ہماری طرف سے ہے"

(حقیقتہ الوحی ص ۲۱۵) حضور علیہ السلام کے اسی پوتے کے متعلق حضور کے فرزند ارجمند حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ کو بھی اللہ تعالیٰ نے بشارت دی تھی چنانچہ حضور نے ۲۶ دسمبر ۱۹۰۹ء کو ایک احمدی دوست کے نام خط میں لکھا :-

"مجھے بھی خدا تعالیٰ نے خبر دی ہے کہ میں تجھے ایک ایسا لڑکا دوں گا جو دین کا ناصر ہوگا اور اسلام کی خدمت پر کمر بستہ ہوگا" (فضل ۸۔ اپریل ۱۹۱۵ء) یہ میشر نافلہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے اپنے وقت پر ظہور پذیر ہوا اور اب ماشاء اللہ اپنی خلافت کے چوتھے سال میں داخل ہو چکا ہے وہ واقعی دین کا ناصر ہے اور اسلام کی خدمت پر کمر بستہ ہے۔ حضرت

خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی زندگی کا ایک ایک لمحہ اسلام کی ترقی کی سکیمیں بنانے اور جماعت کو اسلام کی امت کے لئے مانی قربانیوں کے لئے تیار کرنے کی ہم چلانے میں صرف ہو رہا ہے۔ جماعت میں بیداری پیدا کرنا۔ مخلصین کی ایسی جماعت تیار کرنا جو دین کو دنیا پر مقدم کرنے کے عہد کا عملی ثبوت دیتی رہے اور اسلام کی شوکت اور سرمدی کا موجب ہو آپ کی زندگی مقصد و حیر ہے جگہ و مسائل کو نبینغ اسلام کے لئے بروئے کار لانا۔ غیر مذہب کا علمی رنگ میں مغالہ کرنے کے لئے مبلغین تیار کرنا حسب ضرورت بیرونی ممالک میں نئے مشن کھولنا اور نیا نیا سکول کھولنا۔ قرآن کریم آپ کے پر وگرام کا حصہ ہے۔ آپ کے عہد سعادت میں ہر نیا دن جماعت کے استحکام اور اسلام کی ترقی کا نیا بیٹھا لانا ہے لہذا لنگھنے کے فضل سے مانی قربانیوں میں بھی جماعت کا قدم آگے ہی آگے بڑھ رہا ہے۔ جماعت کی غیر قربانیوں کو مردان چڑھتے اور معمولی کوششوں کے شاندار نتائج برآمد ہوتے دیکھ کر حضور ایدہ اللہ تعالیٰ جذباتِ شکر کے تحت اللہ تعالیٰ کے حضور سرسجود ہوتے ہیں۔ جو اپنے فضل سے ہمیں نوازتا ہے حضور کے قلب صافی۔ لیس مطنہ مساعی کے مشکور ہونے پر دل و دماغ میں سرور کا اظہار حضور کے چہرہ مبارک سے ہوتا ہے جسے دیکھنے والے بھی متاثر ہوتے ہیں نہیں رہ سکتے۔ چنانچہ محترم مولانا محمد عزیز خاں صاحب ایڈیٹر اخبار لائٹ جو عمر ماجین کے اکابرین میں سے ہیں لیکن غیر متعصب اور حق گو بزرگ ہیں۔ انہوں نے حضور کو جب پہلی نظر دیکھا تو جو کچھ محسوس کیا اور جو کچھ پایا وہ انہی کے قلم سے بیباختہ افلاذ میں نکلے ہوئے الفاظ میں یہ ہے :-

"اللہ تعالیٰ کا شکر ہے کہ احمدیت کا درخت ابھی پھل دے رہا ہے اور ایسی ہستیاں پیدا کرتا ہے جس کو ایک نظر دیکھنے سے ہی انسان کا دل نور ایمان سے پُر ہو جاتا ہے حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنی اولاد سے بہت توقعات وابستگی ہیں جن کا سلسلہ کے فروغ و ترقی میں بہت دخل ہوگا۔ حضرت حافظ مرزا ناصر احمد صاحب یتیمنا ان توقعات کو پورا کرنے والے ہیں اور مجھے یقین ہے کہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے ان کے عہد خلافت میں احمدیہ تحریک کو بہت عروج حاصل ہوگا۔۔۔ حضرت مرزا ناصر احمد صاحب

چندہ مساجد اور احمدی خواتین

(حضرت سیدہ مرتضیٰ صدیقہ صاحبہ مظلما العالمی صلاحیہ رحمہ اللہ) (مادر اللہ مکتبہ)

بہتر زید رپورٹ ۹ تا ۱۵۔ رجبوت ۱۳۶۲ھ (۱۹۶۸ء) چندہ مساجد کے سلسلے میں بیٹوں کی طرف سے صرف ایک سو اڑتیس روپے کے وعدہ جہات اور ایک سو بیستیس روپے کی وصولی ہوئی ہے۔ گویا ۱۵۔ رجبوت تک وصولی کی مکمل مقدار چار لاکھ چھتیس ہزار چار سو روپے چھبیس پے تک پہنچی ہے۔ اس لحاظ سے ہم نے مزید پچیس ہزار پانچ سو اٹھانوے روپے جمع کرنے ہیں تاکہ مسجد نعت جہان پر خرچ کی ہوئی رقم کی مکمل ادائیگی ہو سکے۔

بہتر زید رپورٹ میں وصولی کی مقدار بہت ہی کم رہی ہے گویا نہ ہونے کے برابر۔ جب ہم نے ایک کام اپنے ذمہ لیا تھا تو پھر اس کی تکمیل میں قتال کا کیا مطلب۔ چندہ کی فہرستیں ظاہر کرتی ہیں کہ ایک خاصی بڑی تعداد ایسی خواتین کی ہے جنہوں نے اس چندہ میں حصہ نہیں لیا۔

— ایک خاصی بڑی تعداد ایسی خواتین کی ہے جنہوں نے وعدہ لکھ دیا ہوا ہے لیکن بحال ادائیگی نہیں کی۔

— ایک خاصی بڑی تعداد ایسی خواتین کی ہے جنہوں نے چندہ دیدہ ضرور ہے لیکن اپنی حیثیت اور طاقت سے بہت کم۔

— ایک خاصی بڑی تعداد ایسی خواتین کی ہے جن کی مالی حیثیت چار سال قبل جب مسجد کی تحریک کی گئی تھی چندہ دینے والی نہ تھی لیکن اب وہ اسے دے سکتی ہیں۔

اس لئے ضروری ہے کہ ہر لجزہ ادارہ کی جملہ دالان بھارتہ لیں کہ کوئی ایسی خاتون رہ تو نہیں گئی جس نے ابھی تک اس تحریک میں حصہ نہیں لیا۔ کوئی ایسی خاتون ان کے شہر۔ قصبہ یا گاؤں میں تو نہیں چوبھرا یا دار ہوا سے اس کے وعدہ کی جملہ ادائیگی کی طرف توجہ دلائیں۔

جہاں آپ نے پونے پانچ لاکھ روپے جمع کر لئے وہاں باقی پچیس ہزار کا ایک یا دو ماہ میں جمع کر لینا آپ کے لئے مشکل کام نہیں ہونا چاہیے۔

رمضان المبارک کا مہینہ شروع ہے ہر انسان کا دل چاہتا ہے کہ اس مبارک مہینہ میں زیادہ سے زیادہ نیکیاں کموں۔ میری بھی آپ سے درخواست ہے کہ اگر آپ کو اب تک آپ نے مسجد کا چندہ نہیں دیا تو اس ماہ میں اس کی ادائیگی کر کے ثواب حاصل کریں۔

جہاں لجنات کی باقاعدہ تنظیم نہیں۔ وہاں کی خواتین اس اعلان کے بعد اپنا چندہ براہ راست بھجوا دیں۔

قرارداد تعزیت

عمران سٹاف و طلباء تعلیم الاسلام ہائی سکول کا یہ غیر معمولی اجلاس مکرم ماسٹر عبدالرب صاحب کے والد محترم اور مکرم ماسٹر عبدالصالح صاحب اور ماسٹر مبارک صاحب کے نام محترم مولوی عبدالمتنان صاحب کی وفات پر گہرے رنج و الم کا اظہار کرتا ہے۔ مولوی صاحب مرحوم احمدیت کے حقیقی شہید تھے اور گونا گوں صفات والے بزرگ تھے۔ اللہ تعالیٰ مرحوم کو جنت الفردوس میں اعلیٰ علیین میں جگہ دے اور ان کے پسماندگان کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین۔

عمران سٹاف و طلباء

تعلیم الاسلام ہائی سکول دیہ

نورانی اور پرسکون چہرہ کی بھی محض یہ وجہ ہے کہ وہ حضرت صاحب کی سسل سے ہیں اور حضرت صاحب کی دعا اپنی اولاد کے حق میں کہ "بارگاہ بارہویں مولیٰ کے بارہویں" حرف بحرف پوری ہوئی ہے؟ حضور کی خلافت کی برکات کو مختلف جہات سے واضح کیا جا سکتا ہے۔ حضور جماعت کو دعاؤں پر زور دینے اور تسبیح و درود کو مستقل طور پر اپنانے کی تلقین فرماتے ہیں۔ افراد جماعت کے لئے حضور کی دعائیں اور پیران کا شرف تسبیح پانا ہمارا روزمرہ کا مشاہدہ ہے۔ یہ محض اللہ تعالیٰ کا فضل ہے کہ اب بعض غیر انصافی نیک بخت اور صاحب دل انصاف کو بھی حضور کی ذات یا برکات سے وابستہ نورا اور روحانیت کو پہچاننے کی سہولت نصیب ہونے لگی ہے۔

اللہ تعالیٰ حضرت کو تاویل فرمائے مروت پر سلامت رکھے اور حضور کی برکات سے زیادہ سے زیادہ ہمیں مستفید ہونے کی توفیق دے۔ آمین

ادریسی زکوٰۃ اموال کو بڑھاتی اور تازگیوں سے لٹی

کے محض چہرے پر ایک نظر ڈالنے سے انسان محسوس کرتا ہے کہ زندہ خدا موجود ہے۔۔۔۔۔۔ جماعت صحیحہ کو۔۔۔۔۔۔ اللہ تعالیٰ نے محض اپنے فضل و کرم سے۔۔۔۔۔۔ ایسا لیسٹر عطا کیا ہے جس کی شخصیت ہر قسم کے نقصان سے بالاتر ہے۔۔۔۔۔۔ ان کو محض دیکھ کر ہی انسان کے اندر نور ایمان پیدا کرتا ہے۔۔۔۔۔۔ لوگوں کے لوگ بڑے قبائلیہ شائنس ہی ہیں جس چہرہ پر اتنی طمانیت برس رہی ہو اور اس قدر تقویٰ ہو۔۔۔۔۔۔ تیس نے حضرت صاحب کے چہرے پر دیکھی۔ اس سے زیادہ مؤثر تبلیغ یورپ میں آکر کوئی نہیں ہو سکتا۔۔۔۔۔۔ میرا احساس یہ ہے کہ ان کے نورانی چہرے کو دیکھ کر۔۔۔۔۔۔ کو گویا فراق سے روحانیت کا چاند طلوع ہوا ہے؟

اور پھر محترم خان صاحب نے رجبوت ۱۹۶۸ء کو اپنی دلی کیفیت کا یوں اظہار کیا۔

"محترم مسیح مورخہ کی اولاد میں سے ہر ایک آیت اللہ کی حیثیت رکھتا ہے اور برکات سماوی جو حضرت صاحب لے کر آئے تھے آپ کی اولاد کو بھی ورثہ میں ملے ہیں حضرت مرتضیٰ صاحب کے

اساتذہ و طلبہ کے لئے آسمانی برکات کے حصول کا ایک طریق

اپنے وقت کا ایک حضراہ خدا میں وقف کرنا بڑی سعادت ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث آیدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے جہاں جہاں کو وقف عارضی کی تحریک میں کم از کم دو ہفتے وقف کرنے کا ارشاد فرمایا ہے۔ حضور نے اساتذہ اور طلبہ سے فرمایا کہ

" اس موقع پر میں ان عزیزوں اور بھائیوں سے بھی اپیل کرنا چاہتا ہوں جن کا مختلف درجوں کا ہونا ہے۔ علم یا استاد کا تعلق ہے کہ اپنی جھپٹوں میں سے اگر آپ دو ہفتے قرآن کریم کو پڑھانے کے لئے وقف کریں تو یقیناً اللہ تعالیٰ آپ پر اپنی برکات نازل فرمائے گا۔"

(الفضل ۷، اگست ۱۹۶۶ء)

اساتذہ و طلبہ اپنی جھپٹوں کے ایام میں سے وقف کر سکتے ہیں۔ وقف سے فارغ لے کر گھر کوئی تاکہ اچھا سے نیت کا ثواب لے سکتے ہیں۔ (ذاتی ناظر اصلاح و ارشاد۔ دیہہ۔ پاکستان)

درخواست دعا

برادر محترم ڈاکٹر شیخ عبداللطیف صاحب آف عدلت آجکل گرامی میں بیمار ہیں۔ جملہ احباب جماعت سے ان کی کامل شفا پائیے کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

(شیخ خلیل احمد۔ دارالصدر غربی۔ دیہہ)

اسلام اور ذمہ داری اندوڑی

79

بعض لوگ انفرادی نفع اندوڑی کے درپے ہو جاتے ہیں اور انہیں اپنے دین کے مفاد و برکت اور اجتماعی سفر کی کچھ خیالی نہیں رہتا وہ کھانے پینے کی چیزوں اور عام مزدوریات زندگی تک ذمہ داری شروع کر دیتے اور پھر انہیں ہنگامہ فرودخت کرنے لگتے ہیں تاکہ خوب نفع لکھیں اور سوام مال جمع کر سکیں۔ حقیقت یہ ہے کہ ایسے لوگ خدا کی عتاب سے بچنے اور قوم و ملک کی ان کے ہاتھوں میں پیدا کی ہوئی امانت میں خیانت کرتے ہوئے انہیں بعض وحش کی آگ بھیلانے اور خود غرضی اور مفاد پرستی کی لعنت کو تو بچ دیتے ہیں۔ اگر ان کی اس حرکت کے نتائج پر غور کیا جائے تو بلاشبہ وہ خدا اور ملک و قوم کے دشمن ہیں۔ کیونکہ ذمہ اندوڑی لوگوں کو اس بات پر مجبور کرتا ہے کہ وہ بھی عام استعمال کی چیزوں کی ذمہ اندوڑی کریں اور انہیں چھپائیں جس کا نتیجہ یہ ہوتا ہے کہ ہر طرف انتشار کی وبا پھولتی پرتی ہے اور مفسدہ فساد کا بازار گرم ہونے کا حادثہ پیدا ہو جاتا ہے۔

ہے۔ ہم دیکھتے ہیں کہ اس کی وجہ سے اللہ انہیں اور ان کی اولاد کو طرح طرح کے روگ لگا دیتا اور بیماریوں میں مبتلا کر دیتا ہے اور کبھی ان پر ایسے وقت بھی آیا ہے کہ وہ بالکل مفلس و فلاں ہو کر رہ جاتے ہیں۔ پھر یہ نہیں بلکہ اگر ان کا ضمیر زندگی کی ڈرامی بھی حرارت رکھتا ہے تو ان پر جینا دوسرے کو دینا ہے جس سے وہ ایک ہمیشہ کے عذاب میں مبتلا ہو جاتے ہیں۔ کیونکہ اللہ ہر نیک و نیکو دیتا ہے مگر چھوڑتا نہیں۔ اور اس کا یہ حکم ہے کہ ہر وہ جسم جو حرام کھاکر پلا ہو جہنم کا کندہ بنے گا۔

قریبی زندگی میں محبت و اعتماد کے لئے فریاد ہے کہ تاہم ہمیشہ لوگ اپنے غرض کی ادائیگی میں اللہ تعالیٰ کے خوف کو اپنا رکھا کریں اور اس بات کا خیال رکھیں کہ وہ بھی اسی قوم کے ایک فرد ہیں۔ ان کے لئے فریاد ہے کہ خود غرضی سے باز آجائیں اور اللہ کی نفع اندوڑی کو ترک کر دیں۔ یہ ایک بہت بڑا جرم ہے اور اپنے نفس کے ساتھ جنگ کرنے والا اور لاپرواہی کو مارنے والا ایک بہت بڑا مجاہد ہے۔

ملکی اور قومی خدمت کا فریضہ ہر شخص پر عائد ہوتا ہے۔ تاجر لوگ قوم کے اعضاء شمار کئے جاتے ہیں۔ قوم کا رزق اللہ نے ان کے ہاتھوں میں دے رکھا ہے۔ اب وہ اس میں خیانت بھی کر سکتے ہیں اور دیانت داری کا ثبوت بھی دے سکتے ہیں۔ پھر کیوں خود اپنے دین کا خیال رکھیں۔ اخلاق کی قدروں کو۔۔۔

مجرد نہ کریں اور اپنے مفید و احسن کو ذمہ داری رکھ کر قوم کی خدمت کا حق ادا کرنے میں کوتاہی کا ثبوت نہ دیں۔ اسلام چند کلمات یا چند نعروں کا نام نہیں ہے بلکہ وہ قلم اور فعل دونوں کے مجموعے کا نام ہے۔ وہ مرعز بات کا قربانی چاہتا ہے وہ ذاتی اعزاز اور نفسانی خواہشات میں ایثار کا طالب ہے وہ قربانی مانگتا ہے۔ صرف جس اور لاپرواہی کی اور دین چاہتا ہے ذاتی مفاد کے۔

حضرت عثمانؓ کے عہد خلافت میں ایک مرتبہ تخط پڑا۔ آپ کا ایک قافلہ شام سے کھانے کی چیزیں لایا تھا۔ مدینہ کے

تاجر آپ کے پاس آئے۔ اور نیا وہ سے زیادہ قیمت لگانے لگے۔ تاکہ من مانے بھاری چیزیں فروخت کریں۔ آپ نے ان کے ہاتھوں پر چیزیں فروخت کرنے سے صاف انکار کر دیا اور تمام مال اللہ کی راہ میں تقسیم کر دیا تاکہ تخط کی قیمت دور ہو اور تاہم ذمہ اندوڑی کی لعنت میں مبتلا ہونے سے بچے۔

حضرت عمرؓ نے اپنے زمانے میں ذمہ اندوڑوں اور بے نفس تاجروں کے درمیان ایک حد فاصل قائم کر دی تھی۔ انہوں نے فرمایا کہ جو لوگ ذمہ اندوڑی نہیں کرتے۔ وہ میرے بھائی ہیں۔ امام مالکؒ روایت کرتے ہیں کہ حضرت عمر بن الخطابؓ نے فرمایا کہ "اللہ تعالیٰ کے پیسے ہونے رزق میں ذمہ اندوڑی کرنا گنہگار ہے۔"

حضرت معقل بن یسار سے مروی ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا جو شخص مسلمانوں کی کسی چیز میں سباز حد سے پڑھتا ہے وہ اس بات کا مستحق ہے کہ اللہ اسے قیامت کے

روز جہنم کے سب سے بڑے حصے میں بھیجے۔ اسلام ایک ایسا اجتماعی نظام ہے جس کی بنیاد ہی باہمی محبت اور ہمدردی ہے وہ ہر شخص کی ضرورت اور مسکھوں کی گفتگو کرتا ہے۔ وہ نہ کسی کے تعقیب کر برداشت کرتا ہے اور نہ کسی کو نقصان پہنچاتا اس کو گوارا ہے۔ وہ کسی ایک شخص کو بھی اس بات کی اجازت نہیں دیتا کہ وہ کسی دوسرے کو نقصان پہنچائے اور کسی ایک شخص کو کسی دوسرے شخص کی بارگاہ تکلیف پہنچائے۔ اس سے بڑا ظلم کبھی ہو سکتا ہے نیا دیوانی مزدوروں کی ذمہ اندوڑی کرنا ہے اور جس طرح مرعی ہوں ان کو نصرت میں لایا گیا یہ بات تو کرنا نہ اخلاق کے بھی خلاف ہے اور عروت و ان نیت کے بھی خلاف ہے۔ آنحضرت صلی اللہ نے تجارت میں ہمیشہ اور غیر تاجر لوگوں کو یہ حکم دیا ہے کہ وہ اپنے ضمیر کو سید اور رکھیں۔

احمد رضا لاہور
سپتمبر ۱۹۹۸ء

فضل عمر فاؤنڈیشن کے وفد جاتی سو فیصد ادائیگی

مذکورہ ذیل احباب نے اپنے وعدہ جاتا سو فیصدی ادا کر رکھے ہیں۔ اللہ تعالیٰ انہیں جزائے خیر اور مزید برکتوں کی ذمہ داری عطا فرمادے۔

- ۱۔ مکرم چوہدری فضل احمد صاحب منیجر کریم گلہ فارم و فقیر پارک۔ - ۳۵۰/-
 - ۲۔ محمد ریست صاحب اکاؤنٹنٹ۔ - ۱۱۲/-
 - ۳۔ منشی نذیر احمد صاحب بھٹا۔ - ۳۰/-
 - ۴۔ منشی رفیق احمد صاحب۔ - ۱۰۲/-
 - ۵۔ منشی محمد عبد اللہ صاحب۔ - ۱۱۷/-
 - ۶۔ نذیر احمد صاحب۔ - ۶۷/-
 - ۷۔ چوہدری نصیر احمد صاحب لہرا۔ - ۹۰/-
 - ۸۔ محمد احمد صاحب (مالی)۔ - ۱۰/-
- (سیکرٹری فضل عمر فاؤنڈیشن)

دعائے مغفرت

میری والدہ مرحومہ بی بی موتہ بی بی نے ۲۳ دسمبر ۱۹۶۵ء کو شب کو بجز تقریباً اس سال (تمتالیٰ فرمائیں)۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔
آج دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کی مغفرت فرمائے۔ ان کے درجات بلند کرے اور ان کے بہن بھائی اور اولاد اور تمام پسماندگان کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین
سید غلام احمد نشاد ابن مکرم صاحب نذیر حسین صاحب مرحوم،
پریذینٹ جماعت احمدیہ گھٹیا میاں نئی سائیکٹ

تحسین ابلتہ ہما سے چھائیاں اور چہرہ کے بدلنا داغ دور
کرنے میں لاجواب پندرہ روزہ استعمال سے رنگ نکھر آتا ہے۔ کربول سے کہیں
زیادہ اثر رکھتا ہے۔ قیمت فی ڈبہ ایک روپیہ پچاس پیسے
تیار کردہ ڈواخانہ خدمت خلق دسوک

اسلام کے نزدیک ایسے لوگ خدا اور اسکے رسول کے زبرد سے خارج ہیں اور وہ مفاد عامہ کی حفاظت کے لئے ان سے جنگ کرتا ہے۔ حضرت ابومرہ رضی اللہ عنہ سے روایت ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا جو کوئی اس مقصد سے ذمہ اندوڑی کرتا ہے کہ مسلمانوں کے ہاتھوں میں ان کی قیمت پر مال فروخت کرے وہ گناہگار ہے۔ اس سے یہ خیال نہیں کرنا چاہئے کہ یہ کوئی معمولی گناہ ہے بلکہ اسلام میں شدت اور سختی کے ساتھ اجتماعی مفاد و حقوق کی حفاظت کرتا ہے اور ہر بات پر لڑنے کو مقدم رکھتا ہے۔ اس سے واضح ہو جاتا ہے کہ ایسا گناہ ایک بہت بڑا گناہ ہے اور اس کا مرتکب بدترین شخص ہے۔ چنانچہ حضرت عمر بن الخطابؓ سے ایک حدیث مروی ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔ "جو کوئی مسلمان پر ذمہ اندوڑی کرتا ہے اللہ اسے جہنم اور اخلاقی مسلمانوں کا دیتا ہے۔"

ذمہ اندوڑوں کی اس سرسرحم اور وہ جو نفع حاصل کرتے ہیں۔ اللہ اور رسول نے اس سے ہیزاری کا اظہار فرمایا

وصایا

ضلع دہلی نوٹس:- مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپردہ روزنامہ الفضل اردن کی منٹوری سے قبضہ صرف اس شخص کے لئے جاری ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی وجہ سے کوئی اعتراض ہو تو فرزند فقیر ہشتی مقبرہ کو مندرجہ ذیل کے اندر اندر تحریر کی طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں اس ان وصایا کو جو پندرہ ماہ سے پہلے وہ ہرگز وصیت نہیں نہیں ہیں بلکہ یہ مسل نہیں وصیت نمبر صدر انجمن احمدی کی منٹوری حاصل ہونے سے پہلے جاری تھے (دس وصیت کنندگان سیکرٹری صاحبان مال اور سیکرٹری صاحبان وصایا اس بات کو نوٹ فرمائیں۔) (سیکرٹری مجلس کارپردہ روزنامہ)

مسل نمبر ۲۸ ۱۹۳۲ء

میں شرف رحمت اللہ ملک زوجہ ملک منورہ صاحبہ قوم پیشہ پلینہ خانہ دہلی عمر ۳۰ سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن کراچی ضلع کراچی بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اگر آج تہ تاریخ ۱۹ اپریل ۱۹۳۲ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔

- ۱- حق ہر ہر خاندانہ - ۱۰۰ روپے
 - ۲- ڈیورٹائی ۳۰۰ روپے یعنی ۵۶۰ روپے
- میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے بارے میں وصیت کرتی ہوں کہ صدر انجمن احمدی پاکستان دہلی کو اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجھے پہلے پرانی کو دینی چاہئے گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔
- شرط اول - ۱۵ روپے
- العبد:- شرف اللہ بفقیر خود
- گواہ شد:- عبدالشکور نائب سیکرٹری وصایا کراچی۔ گواہ شد:- شیخ فیض الدین احمد مرکزی سیکرٹری وصایا کراچی۔
- مسل نمبر ۲۹ ۱۹۳۲ء

- میں امنا الرشیدہ زوجہ محمد عیسیٰ صاحبہ و دکن قوم پیشہ خانہ دہلی عمر ۵۵ سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن سیالکوٹ ضلع سیالکوٹ بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اگر آج تہ تاریخ ۱۹ اپریل ۱۹۳۲ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔
- ۱- ایک مکان و درخت غلامیہ اردو یعنی ۱۰۰ روپے
 - ۲- ایک مکان و درخت غلامیہ سیالکوٹ ۲۰۰ روپے
 - ۳- حصص میسرین پنجاب ۱۲۰ روپے
 - ۴- دکان و درخت سیالکوٹ یعنی ۱۰۰ روپے
 - ۵- حق ہر ہر خاندانہ ۱۰۰ روپے
 - ۶- ڈیورٹائی ۱۰۰ روپے
- میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے بارے میں وصیت کرتی ہوں کہ صدر انجمن احمدی پاکستان دہلی کو اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجھے پہلے پرانی کو دینی چاہئے گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔
- شرط اول - ۱۵ روپے
- العبد:- امنا الرشیدہ
- گواہ شد:- محمد عیسیٰ صاحبہ و دکن خاندانہ میری وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔
- سیالکوٹ - ۱۹

لید کوئی جائیداد پیدا کروں۔ تو اس کی اطلاع مجلس کارپردہ روزنامہ الفضل اردن کی منٹوری سے قبضہ صرف اس شخص کے لئے جاری ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی وجہ سے کوئی اعتراض ہو تو فرزند فقیر ہشتی مقبرہ کو مندرجہ ذیل کے اندر اندر تحریر کی طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں اس ان وصایا کو جو پندرہ ماہ سے پہلے وہ ہرگز وصیت نہیں نہیں ہیں بلکہ یہ مسل نہیں وصیت نمبر صدر انجمن احمدی کی منٹوری حاصل ہونے سے پہلے جاری تھے (دس وصیت کنندگان سیکرٹری صاحبان مال اور سیکرٹری صاحبان وصایا اس بات کو نوٹ فرمائیں۔) (سیکرٹری مجلس کارپردہ روزنامہ)

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے بارے میں وصیت کرتی ہوں کہ صدر انجمن احمدی پاکستان دہلی کو اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجھے پہلے پرانی کو دینی چاہئے گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

شرط اول - ۵۰ روپے

العبد:- محمد عیسیٰ صاحبہ و دکن خاندانہ میری وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

سیالکوٹ - ۱۹

میں امنا المؤمنہ زوجہ میاں عبدالحق صاحبہ قوم راجپوت پیشہ خانہ دہلی عمر ۵۰ سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن سیالکوٹ ضلع سیالکوٹ بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اگر آج تہ تاریخ ۱۹ اپریل ۱۹۳۲ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔

- ۱- حق ہر ہر خاندانہ ۱۰۰ روپے
 - ۲- ڈیورٹائی ۳۵۰ روپے
- میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے بارے میں وصیت کرتی ہوں کہ صدر انجمن احمدی پاکستان دہلی کو اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجھے پہلے پرانی کو دینی چاہئے گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔
- شرط اول - ۱۵ روپے
- العبد:- امنا المؤمنہ
- گواہ شد:- امنا المؤمنہ
- سیالکوٹ - ۱۹

مسل نمبر ۲۸ ۱۹۳۲ء

میں شرف بیگم زوجہ محمد مبارک صاحبہ باجوہ قوم حلیہ پیشہ خانہ دہلی عمر ۵۰ سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن پورہ ضلع سیالکوٹ بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اگر آج تہ تاریخ ۱۹ اپریل ۱۹۳۲ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔

- ۱- حق ہر ہر خاندانہ ۱۰۰ روپے
 - ۲- ڈیورٹائی ۲۵۰ روپے
- میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے بارے میں وصیت کرتی ہوں کہ صدر انجمن احمدی پاکستان دہلی کو اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجھے پہلے پرانی کو دینی چاہئے گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔
- شرط اول - ۵۰ روپے
- العبد:- شرف بیگم
- سیالکوٹ - ۱۹

میں محمد عبد اللہ ولد حاجی محمد دین صاحبہ قوم فضل پیشہ مزدوری عمر ۵۵ سال بیعت ساکن لاہور ساکن کوٹ لکھن ضلع سیالکوٹ بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اگر آج تہ تاریخ ۱۹ اپریل ۱۹۳۲ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔

- ۱- ایک جینس بالیتی ۲۵۰ روپے
 - ۲- عالی ادائشیں کوٹلی کا فریم ۵۰ روپے
 - ۳- نقد ۱۱۵ روپے
- میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے بارے میں وصیت کرتی ہوں کہ صدر انجمن احمدی پاکستان دہلی کو اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجھے پہلے پرانی کو دینی چاہئے گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔
- شرط اول - ۱۵ روپے
- العبد:- محمد عبد اللہ
- گواہ شد:- محمد عبد اللہ
- سیالکوٹ - ۱۹

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے بارے میں وصیت کرتی ہوں کہ صدر انجمن احمدی پاکستان دہلی کو اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجھے پہلے پرانی کو دینی چاہئے گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

صیغہ امانت صدر انجمن احمدیہ کے متعلق

سیدنا حضرت امیر المؤمنین رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ارشاد

سیدنا حضرت امیر المؤمنین رضی اللہ تعالیٰ عنہ صیغہ امانت صدر انجمن کے قیام اور اس کی غرض و حمایت بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-

اس وقت چونکہ مسلم حکومت کی مال و سرزمینیں اسی ملک میں ہیں اور اس پر کسی نے قبضہ نہیں کیا ہے۔ اس لئے ضروری ہے کہ حکومت کو برقرار رکھنے کے لئے ضروری ہے کہ اس وقت تک کہ حکومت کو برقرار رکھا جائے۔ وہ ضروری طور پر ایسا ہو گا جس کی مدد سے حکومت کو برقرار رکھا جائے۔

انجمن احمدیہ داخل کرنے کے لئے ضروری ہے کہ حکومت کے وقت ہم اس کے کام چلا سکیں۔ اس میں تاخیر نہ ہو کہ وہ روپیہ متعلق نہیں ہے۔ جو وہ تجارت کے لئے رکھتے ہیں۔ اس طرح اگر کسی نے ضروری طور پر کوئی کام کرنا ہے تو وہ اس کے لئے ضروری طور پر جہاد کرے۔ اس کے لئے ضروری ہے کہ حکومت کو برقرار رکھا جائے۔

دوسرے خزانہ صدر انجمن احمدیہ

خوشخبری

رضوان المہدیک زندگی و قرآن کے پیروں سے ہم سے اس بارے میں خوشخبری ہے۔

سیدنا حضرت امیر المؤمنین رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں کہ جو شخص قرآن مجید کو یاد کرے اور اس سے عمل کرے، اللہ تعالیٰ اس کو اجر عظیم عطا فرمائے گا۔

یہ بات ہے کہ جو شخص قرآن مجید کو یاد کرے اور اس سے عمل کرے، اللہ تعالیٰ اس کو اجر عظیم عطا فرمائے گا۔

فادق جنرل سٹورٹ

رہنما نند اور انتظامی امور کے متعلق

افضل

سے خط و کتابت کی کریں۔

نظام کو محمد دیکھنے کے لئے ہمیں بات چیت کرنے کے لئے ضروری ہے کہ اس وقت تک کہ حکومت کو برقرار رکھا جائے۔

اس وقت چونکہ مسلم حکومت کی مال و سرزمینیں اسی ملک میں ہیں اور اس پر کسی نے قبضہ نہیں کیا ہے۔ اس لئے ضروری ہے کہ حکومت کو برقرار رکھنے کے لئے ضروری ہے کہ اس وقت تک کہ حکومت کو برقرار رکھا جائے۔

درخواست دعا

میرے دادا عزیز نعیم احمد سلمہ اور ڈاکٹر حاجی الدین صاحب شمس مع فیملی انگلستان سے تشریف لائے۔

پاکستان کے لئے روزانہ دعا کی جائے۔ ان سب کے بخیریت پہنچنے کے لئے اجاب دعا مستعد و عاجز بنائے۔

پیش درجہ دعا

مکرم محمد حسین صاحب پیرہ دار دفتر امانت و خزانہ صدر انجمن احمدیہ کا دلکشا بہت بیمار ہے۔ ہنگامہ سلسلہ اجاب کلام سے بچے کی صحت کا مدعا جلد کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

(عبدالبار - پتھر چہرہ داران دفتر خزانہ صدر انجمن احمدیہ - رجبہ -)

جناب محمد مونس نے آج گورنمنٹ ہائی اسکول (انٹرنیشنل) گلبرگ ۲، وارڈ نمبر ۳۶، گلبرگ ہائی اسکول (ایبٹ آباد) کے دورے کی جہت سے انتقال فرسٹ کے رتبہ پر دستخط کیے۔

اسلام کے نظام کو محمد دیکھنے کے لئے ہمیں بات چیت کرنے کے لئے ضروری ہے کہ اس وقت تک کہ حکومت کو برقرار رکھا جائے۔

نویارک، ۲۰ نومبر - پاکستان نے اقدام سزا دیا ہے کہ وہ امریکہ اور روس سے جنگی اسلحہ کی خریداری کو روکے۔

مالی فوج میں حکومت کا تختہ الٹ دینا

ایمان - ۲۰ نومبر - کل فوج نے مالی کے صدر کو بے وقت کیا کہ حکومت کا تختہ الٹ دیا ہے۔ اور اگر حکومت ایسا ہی نہیں کرتی تو فوج کے سربراہوں نے حکومت کو تختہ الٹ دینا شروع کر دیا ہے۔

ریٹیرل نے انقلاب کی خبر فوج کو بتائی کہ وہ ۲۰ سالہ صدر کو بے وقت کر دیا ہے۔ اس وقت تک کہ حکومت کو تختہ الٹ دینا شروع کر دیا ہے۔

۲۰ نومبر - کل فوج نے مالی کے صدر کو بے وقت کیا کہ حکومت کا تختہ الٹ دیا ہے۔ اور اگر حکومت ایسا ہی نہیں کرتی تو فوج کے سربراہوں نے حکومت کو تختہ الٹ دینا شروع کر دیا ہے۔

پاکستان بخاریہ کو لاکھ لاکھ مال کی تحفے

کراچی، ۲۰ نومبر - وزیر تعلیم کے کارپوریٹرز نے پاکستان کے تمام اسکولوں کو لاکھ لاکھ مال کی تحفے دیے۔

اس وقت چونکہ مسلم حکومت کی مال و سرزمینیں اسی ملک میں ہیں اور اس پر کسی نے قبضہ نہیں کیا ہے۔ اس لئے ضروری ہے کہ حکومت کو برقرار رکھنے کے لئے ضروری ہے کہ اس وقت تک کہ حکومت کو برقرار رکھا جائے۔

۲۰ نومبر - کل فوج نے مالی کے صدر کو بے وقت کیا کہ حکومت کا تختہ الٹ دیا ہے۔ اور اگر حکومت ایسا ہی نہیں کرتی تو فوج کے سربراہوں نے حکومت کو تختہ الٹ دینا شروع کر دیا ہے۔

قومی کانٹیس کی صدر الیوب سے ملاقات

۲۰ نومبر - پاکستان قومی کانٹیس نے کل ایران صدر کی صدر الیوب سے ملاقات کی۔

۲۰ نومبر - کل فوج نے مالی کے صدر کو بے وقت کیا کہ حکومت کا تختہ الٹ دیا ہے۔ اور اگر حکومت ایسا ہی نہیں کرتی تو فوج کے سربراہوں نے حکومت کو تختہ الٹ دینا شروع کر دیا ہے۔

۲۰ نومبر - کل فوج نے مالی کے صدر کو بے وقت کیا کہ حکومت کا تختہ الٹ دیا ہے۔ اور اگر حکومت ایسا ہی نہیں کرتی تو فوج کے سربراہوں نے حکومت کو تختہ الٹ دینا شروع کر دیا ہے۔

امریکی نرسوں کو بین الاقوامی جہاز پر

۲۰ نومبر - امریکی نرسوں کو بین الاقوامی جہاز پر سفر کرنے کی اجازت دی گئی۔

۲۰ نومبر - کل فوج نے مالی کے صدر کو بے وقت کیا کہ حکومت کا تختہ الٹ دیا ہے۔ اور اگر حکومت ایسا ہی نہیں کرتی تو فوج کے سربراہوں نے حکومت کو تختہ الٹ دینا شروع کر دیا ہے۔

۲۰ نومبر - کل فوج نے مالی کے صدر کو بے وقت کیا کہ حکومت کا تختہ الٹ دیا ہے۔ اور اگر حکومت ایسا ہی نہیں کرتی تو فوج کے سربراہوں نے حکومت کو تختہ الٹ دینا شروع کر دیا ہے۔

دو الی فضل الہی اولاد نہیں چھوڑے دو اخانہ خدمت خلق جبریل رجبہ سے طلب کریں مکمل کورس میں

قرآن کریم کی رو سے جنت کی زندگی کی دو بڑی خوبیاں

اول جنت کی زندگی دائمی ہوگی دوسرے اسے ہر روحانی گناہ اور میل کچیل سے دور رکھا جائے گا

سیدنا حضرت بلال رضی اللہ تعالیٰ عنہ سورۃ الحکومت کا آیت ۵۹ کی تفسیر بیان کرتے ہوئے جنت کی زندگی کی دو بڑی خوبیاں پر بھی ترجمان افلاک میں روشنی ڈالے ہیں۔

یہ ایک عجیب بات ہے کہ قرآن کریم میں جنت کی زندگی کے بارے میں دو جہاں خوبیاں بیان کی گئی ہیں۔ اولیٰ دائمی زندگی جو ان فلاں کو بھی عطا ہوگی۔ مائولوں کو بھی عطا ہوگی اور معرفت کو بھی عطا ہوگی۔ ان دونوں کی دائمی حیاتیات کے متعلق اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ خالیدین فیہا ابداً سورۃ ناز آیت (۱۲۳) اور صحیحی باعزوں کے دوام کے متعلق فرماتا ہے کہ جنت عتق (سورۃ عدہ آیت ۲۴) اسیر فرماتا ہے اکلھا ذالہ۔ ذی ظلھا سورۃ عدہ آیت ۲۶ اور عرف کے دائمی ہونے کی صحت سورہ نمر کی اس آیت میں اشارہ کیا گیا ہے کہ۔ لکن اللہین انفقنا کھم کھم عرف من قویھا عرف

جنت میں تفریح میں تکتھا الا شھر و عتد اللہ لا یخلف اللہ انیشیخا (سورۃ نمر آیت ۲۱) نیز وہ لوگ عجاہے رب کہ تقولہ اختیار کرتے ہیں ان کو کچھ منزل والے مکان عطا ہوں گے جن کے اور اور منزل میں مضبوطی کے ساتھ بند ہوں گے۔ ان کے نیچے نریں بہتی ہوں گی۔ یہ اللہ تعالیٰ کا ایک نکتہ عیب ہے اور اللہ تعالیٰ اپنے وعدوں کو توڑا نہیں کرتا اس جگہ حکمت کے سنے ہمیشہ رہتے والے کے بھی ہو سکتے ہیں۔ جیسے کہتے ہیں اس بڑی گاڑی گئی ہیں۔ دین دیوں تو ہرگز ان کی ہی بنیاد ہوتی ہے عزیمتوں چیزوں کو قرآن کریم نے قائم رہنے والا بنایا ہے د مکان نریں گے

عزیمتوں میں گے اور نہ ان کی کوئی بات ان کے کانوں میں پڑے گی۔ وہ صرف ایسی باتیں سنیں گے جو سلامتی کی دعوائیں پر مشتمل ہوں گی گویا ہر روحانی گناہ اور میل کچیل سے انہیں دور رکھا جائے گا۔ اس لیے احادیث میں آتا ہے کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے سوال کیا گیا ان دنوں جنت میں کھائے پئے گا ذرا پھانسی پینسا بڑی بڑی رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔ کھایا پیا صرف ہوا کی مشیت میں لگے گا۔ جس میں مشک کی خوشبو ہوگی۔ پس جب باغ میں لگے نہیں اور باغ نہ پٹا ہے بھی نہ ہوگا۔ فرخت بھی پاک ہے گ اور اس طرح مکان بھی کیونکہ اندر رہنے والے کو جب میں سے حاشا نکھ جائے گا تو مکان کو حاشا رکھ کر ہی ایک ہی جا سکتا ہے۔

ذباغ اجڑی کے ذرا کہہ دینے میں گے دوسری طرف ان چیزوں کی نسبت فرمایا کہ ان کے نیچے نریں ہوں گی۔ پس حکمت میں ان الفاظ کا کٹا کٹا نہ تھی کی آیت کے مطابق نریں سے مراد یہ ہے کہ مضافات کی طرف سے کجرت ایسے سامان پیدا کئے جائیں گے جن کی وجہ سے ذباغ کوکھیں گے ذکا نریں گے۔ ذرا ہی گے۔

پانی کی دوسری طرف جس کا اور پینا یا جا چکا ہے میل کچیل سے حاشا رکھا ہوتی ہے پرخلا بھی جنت میں پورے طور پر پالا جائے گا۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں فرماتا ہے کہ فیہا عتق و فیہا عتق و لا تاتینا الا قیاماً سلماً سلماً سورۃ احقہ آیت ۶۶-۶۷ یعنی مومن مبتلون میں ذکا کوئی

پس کجرت میں تکتھا الا شھر اور تخری میں تکتھا الا شھر کے معنی قرآن سے حاشا رکھے اور قائم رکھنے کے معنی ثابت ہو گئے۔ اور یہی معنی یہاں جہاں ہوتے ہیں۔ مدد نہ آدھیوں اور مکانوں کے نیچے نریں کے معنی ظاہری رنگ میں جہاں نہیں ہو سکتے۔

تفسیر سید سید عیوب عیوب

فرانس، ابرطانیہ اور دیگر یورپی ممالک میں زبردست مالی بحران

یوں میں یورپی ممالک کے ذریعے خزانہ کا ہر گامی جہاں طلب کیا گیا

پیرس ۱۸ نومبر۔ پینڈ سرننگ اور فرانسس فرینک زبردست بحران کا شکار ہو گئے ہیں اس بحران کے وجہ سے ابرطانیہ فرانس اور دوسرے ممالک میں زبردستی نام منڈیوں بند ہوئیں۔ یورپ کے تمام شہروں میں سونے کا کاروبار ٹھپ ہو گیا۔ پیرس میں خام مال ایشیا اور سونے کے مارکیٹ بند ہو گئے اس کے علاوہ بین بین میں دین پر سرکاران طور پر پانڈی لگا دی گئی ہے۔ بحران جن کے کاردار حکومتوں میں یورپی ممالک کے متعلق خزانہ کا ایک سنگتی احوال طلب کیا گیا ہے کچھ عرصہ قبل ابرطانیہ فرانس اور دیگر ممالک کا شکار ہو گیا تھا جس کے وجہ سے یورپ بھر کی منڈیاں بند ہو گئی تھیں۔ ابرطانیہ نے یورپی حکومت کی تھی کہ کسی طرح برفا دی پینڈ کی قیمت کم نہ ہو سکیں آخر کار اسے قیمت کم کرتے ہی بند۔ اب پینڈ سرننگ اور فرانسس فرینک ایسٹیم کے بحران کا شکار ہو گئے ہیں۔ فرانس کے صدر ڈیگال ابرطانیہ پینڈ کی قیمت گرنے کے وقت سے ہی یہ کہہ رہے ہیں کہ فرانسس فرینک کی قیمت کسی حدت تک نہیں گرا جائے گی۔ اچھا پیچھے دفن انہوں نے اچھا ہی بات کو دہرایا تھا لیکن

چینی کا خاص کوٹہ لاہور ۲۶ نومبر۔ گورنر مغربی پاکستان محمد محمود سے۔ بائینٹے کے کوشش اور دیگر علاقوں کے باشندوں کو بھرتی انداز کے اور عیالوں کے لئے ہائیں ڈیوٹیاں پر چین کا خاص کوٹہ دیا جائے۔ یہ خاص کوٹہ مول کے کوٹہ کے علاوہ ہوگا۔ ابرطانیہ کے خاص کوٹہ ہوتے شہروں میں کچھ کھنڈی ہوگا۔ ہر گامی ۲۴ نومبر سے شروع ہوئی اور عیال کوٹہ ڈیوٹیاں کے لئے کچھ کھنڈی ہوگا اور عیال کوٹہ

محترم شیخ محمد رفیع صاحب ریاضی و معنی عام صاحب کے مدد سے دعا پانڈی

انا اللہ وانا الیہ راجعون

بہ ۲۱ نومبر۔ بہت اندس کے ساتھ لکھا جاتا ہے کہ محترم شیخ صاحب کے مدد سے دعا پانڈی فضل عمر خان لائسنس اور حکم کیجیہ فرما صاحب عزیزان میں بلا دوسرے کے ملازم شیخ محمد رفیع صاحب ریاضی و معنی عام صاحب کے مدد سے دعا پانڈی ۲۱ نومبر ۱۹۶۸ء میں ملاحظہ فرمائیں کہ دعوائی شبہ اڑھان بجے عمر قریب ۸۰ سالہ دفات پانڈی۔ انا اللہ وانا الیہ راجعون آپ ۱۹۶۸ء میں حیات کے سلسلہ میں امیر میں شامل ہوئے تھے۔ ۱۹۶۸ء میں ہجرت کے فیضان آئے اور پھر جو عیال مرکز سلسلہ دعا پانڈی اور پھر وہ میں ہی عیال رہ کر آپ نے خدمات سلسلہ میں عیال زندگی دنیا میں گزار دی۔ آپ کے تفریحی فیضان آج عیال عیال میں آئے گی۔

اجاب جماعت دعا پانڈی کہ اللہ تعالیٰ محترم شیخ صاحب مرحوم کے جنت الفردوس میں درجات بلند فرمائے اور اعلیٰ علیین میں خاص مقام قرب سے نوازے۔ نیز آپ کی اولاد اور عیال میں مانڈان کا دین دنیا میں سہ طرح حافظہ ناصر اور عیال میں مددگار ہو۔ آمین۔ درخواست دعا میرا عیال بحال مراد عبدالسلام سلم اللہ تعالیٰ Spinal lead compression کی وجہ سے بعض علاقہ جنرل اسپتال کوٹہ میں داخل ہے۔ اس کا آپریشن ہونے والا ہے۔ اجاب جماعت سے درخیز انداز دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ اسے سال صحت بخینے اور کمال سقیم باقی نہ رہے۔ آمین۔ دعوہ حاجہ حضرت ڈاکٹر منیر علی صاحب